

### **КОЛОНКА РЕДАКТОРА**

Третий номер, ноябрь: время размышлять и действовать

Дорогие читатели, подошёл к концу ещё один школьный месяц, и наш третий номер газеты готов к чтению. Ноябрь – не только урожай знаний, но и повод заглянуть в глубину того, что нас окружает: учёба, друзья, школьные события и маленькие победы каждого из нас.

Ноябрь часто напоминает нам о важности благодарности и ответственности. Я верю, что каждый из нас может сделать шаг навстречу своим целям — двумя привычками: планировать маленькими порциями и не забывать о заслуженном отдыхе. Пусть наш третий номер станет для вас маленьким маркером того, что учёба — это путь, а не пункт назначения.

Спасибо за ваше участие в жизни школы: ваши заметки, идеи и фотографии украшают газету и делают её по-настоящему нашей. Желаю всем удачи в новых начинаниях и вдохновения на каждый день.

С наилучшими пожеланиями редактор школьной газеты

Здравствуй рассвет на школьной ступени,  
Где шум коридоров зовёт к мечте.  
Мы учимся — терпенье в ладони,  
И любознательность — наш новый цветок в душе.

Страницы тянутся как река знаний,  
Смывая сомнения, наполняя делом.  
Пусть каждый день приносит открытий сиянье,  
Дружбы искру и смелость к переменам.

Пусть в классе звучат голоса надеждой,  
Пусть светит знанье, как звёздный фонарик.  
Мы идём вперёд — и каждый шаг важен,  
Чтобы мир стал ярче для каждого из нас.



# МБОУ «Алабердинская СОШ»

Ежемесячная газета «Школьные вести»  
Выпуск ноябрь 2025 г.

Региональный этап Всероссийской олимпиады школьников по избирательному



В г. Казань прошёл региональный этап Всероссийской олимпиады школьников по избирательному праву. Из нашей школы участвовали две ученицы: Сапарова Гузель и Загидуллина Алия.

Ребята успешно преодолели отборочные задания и заняли призовые места, продемонстрировав глубокие знания в области конституционного и избирательного права, аналитическое мышление и умение работать в команде. Это достойный результат нашей школы и заслуженная победа в регионе.

Поздравляем Гузель и Алию, благодарим наставника

Яруллину Камилю Латыповну за профессиональную подготовку, терпение и поддержку на протяжении всего пути к победе. Ваши знания, опыт и вдохновение помогли им расти как ученикам и уверенно представлять нашу школу на региональных соревнованиях. Спасибо за веру в них и за ваши ценные советы. Желаем дальнейших успехов на следующих этапах олимпиад и в учебе!

С уважением редакционная команда школьной газеты

Интеллектуальное состязание "Битва байтов" завершилось



Мы, учащиеся 10 и 11 классов, Нургалиева Инзилия, Хасанов Илфир, Габбазов Инсаф, заняли II место в муниципальном турнире "Битва байтов". Это результат упорной подготовки: команды изучали алгоритмы, решали задачки по программированию и коду, оттачивали командную работу и скорость реакции.

Команда проявила себя как целеустремлённая и креативная — мы нашли эффективные подходы к решению сложных задач и достойно представили нашу школу.

Планы на будущее: продолжать тренироваться, участвовать в новых турнирах и делиться знаниями со сверстниками.  
С уважением команда "Битва байтов"

МБОУ «Алабердинская СОШ»  
Ежемесячная газета «Школьные вести»  
Выпуск ноябрь 2025 г.

Республиканский конкурс видеороликов "Буду бдительным на льду и на воде"



Мы, Шарафиев Ильмир, Зиннатуллин Ильназ, Мухитова Азалия, Аскарова Эльвина, Шафигуллина Гулина, Губеева Самира, участвовали в республиканском конкурсе видеороликов "Буду бдительным на льду и на воде" и заняли 3 место. Это был очень увлекательный опыт: мы с командой продумали сюжет, сняли кадры и постарались передать важность осторожности на льду и у воды. Спасибо всем за поддержку — учителям, родителям и друзьям! Мы рады, что наш ролик понравился жюри и что мы смогли донести полезное сообщение до других школьников и жителей нашей республики. Гораздо важнее не победа, а сам процесс и знания, которые мы получили в ходе подготовки. Мы продолжим учиться быть внимательными и ответственными в повседневной жизни.

# МБОУ «Алабердинская СОШ»

Ежемесячная газета «Школьные вести»  
Выпуск ноябрь 2025 г.

Онлайн викторина по теме «Знатоки безопасности дорожного движения – 2025»



Мы, ученицы 7 класса, Сорокина Кристина и Шакирова Зиля, успешно прошли онлайн викторину по теме «Знатоки безопасности дорожного движения – 2025» и заняли хорошие баллы. Это был увлекательный и полезный опыт: мы повторили правила дорожного движения, разобрали примеры безопасного поведения пешком и на велосипеде, узнали новые советы по взаимной дисциплине на дорогах.

Викторина помогла закрепить знания и понять, как важно быть внимательными и ответственными каждый день.

Спасибо учителям за подготовку материалов и поддержку в процессе подготовки, а одноклассникам за дружескую помощь и командный настрой.

Мы продолжим учиться и вдумчиво применять полученные знания на практике — на пути в школу, во дворе и на прогулках. Безопасность на дороге начинается с каждого из нас!

С уважением ученицы 7 класса.

Я, Сорокина Кристина, ученица 7 класса, приняла участие в онлайн-акции нашего объединения "Английский клуб" в честь «Папиного дня- 2025 года» В рамках акции мы делились рассказами о своих папах на английском языке, записывали короткие видео и посты, где папы рассказывают о своей работе и увлечениях, а мы — о том, как они помогают нам учиться и расти. Это было очень вдохновляюще: мы практиковали разговорный английский, учились новому и просто провели время вместе, даже находясь дома. Особенно запомнились: -мини-уроки словарного запаса о семейных занятиях; - тёплые истории о поддержке и наставничестве пап в учёбе и спорте. Спасибо всем участникам и организаторам за возможность улыбнуться и попрактиковаться в иностранном языке. Желаю нашим папам крепкого здоровья и вдохновения!

МБОУ «Алабердинская СОШ»  
Ежемесячная газета «Школьные вести»  
Выпуск ноябрь 2025 г.

Праздничное мероприятие ко Дню матери в нашей школе

29 ноября в нашей школе состоялось праздничное мероприятие, посвящённое Дню матери. Ученики вместе с учителями подготовили творческие номера, в которых звучали слова благодарности и поддержки мамам. Ребята пели, читали стихи, исполняли танцы и сценки, а гости — родители и преподаватели — получили возможность увидеть трогательные выступления и поделиться теплыми мгновениями.

Спасибо всем участникам за позитивную атмосферу. Наша школа ещё раз доказала, что день матери — это не просто праздник, а возможность сказать слова признательности тем, кто поддерживает нас каждый день.

С благодарностью команда школьной газеты

В память о Дне матери: лучшие кадры школьного праздника



МБОУ «Алабердинская СОШ»  
Ежемесячная газета «Школьные вести»  
Выпуск ноябрь 2025 г.

В память о Дне матери: лучшие кадры школьного праздника



МБОУ «Алабердинская СОШ»  
Ежемесячная газета «Школьные вести»  
Выпуск ноябрь 2025 г.

Театральная студия «Радуга» на сцене: память о материах во времена войны

В честь Дня Матери театральная студия «Радуга» представила трогательную постановку, посвящённую подвигам и переживаниям семей во времена войны. На сцене учащиеся 6, 7 и 10 классов рассказали истории матерей и дочерей, с благодарностью и уважением погружая зрителей в атмосферу тех лет.

Объектив времени: мгновения из спектакля «Радуги» ко Дню матери



МБОУ «Алабердинская СОШ»  
Ежемесячная газета «Школьные вести»  
Выпуск ноябрь 2025 г.

Объектив времени: мгновения из спектакля «Радуги» ко Дню матери



МБОУ «Алабердинская СОШ»  
Ежемесячная газета «Школьные вести»  
Выпуск ноябрь 2025 г.

Объектив времени: мгновения из спектакля «Радуги» ко Дню матери



Ответственные за выпуск:

Гарифуллина Э. Х.

Сапарова Г.А.

Фотокорреспонденты:

Нургалиева И.,

Мингазова А.

Наш адрес: 422373 Республика Татарстан,  
Тетюшский район, с. Алабердино,  
ул. Хусаинова, 40, МБОУ «Алабердинская  
СОШ»,  
Телефон: +7(843)-735-80-26  
SAlaberd.Tet@tatar.ru